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Esitsizlikler Konu Testi - 7

(x+3) (2x + 4) < (x + 3)?

esitsizligini saglayan kag x tam sayisi vardir?

A)1 B) 2 C)4 D)5 E)6

(x—4)*<x-4

esitsizligini saglayan x dogal sayilarinin toplami
kactir?

A)28  B)21 C) 15 D)10  E)6

esitsizligini saglayan x tam sayilar kag tanedir?

A)6 B)S C)4 D)3 E)2

2
X +4i

>0
(x=1

esitsizliginin ¢oziim kimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {1, 1} B) [-2, 2] C)o

D) R—{-1} E)R-{1}

x2 +x-6
x-2
esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

<0

A) (2, «) B) (-3, =) C)(-3,2)
D) (—, 2) E) (—oo, —3)
x2 —2x-3 &7
(x+1)2

esitsizligini saglayan x tam sayilan kag tanedir?

A7 B) 6 C)5 D)4 E)3

Xx-3< 4
X+3

esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden

hangisidir?
A) (-0, —4] U [3, =) B) (—o, 4] u (-3, 4]
C)[4,-3)u [4, x) D) [-4, -3] u [3, x)

E) [4, )
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> x5
55 i
esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (-, 5] U (0, 5] B) (=, 0) U [5, x)
C) (—0, 0) U (5, ) D) [-5, 0) w [5, =)
E) [-5,0) v (0, 5]
9.
(x+2)(1-x) <0
X2 +2x+8
esitsizligini saglayan kac x tam sayisi vardir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
10.
(4-x°-(x-37
X+2 B
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
kactir?
A) 4 B) 7 C)9 D) 10 E) 15

1.
(x? —2x+3)(x* —4x+4) _ "
5-x -
esitsizliginin ¢6zim kimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) (o, -1) U {2} B) (—=, 2] L {5}
C) [2, ) u {1} D) (5, ») v {2}
E) (5, »)
12.
88
ﬁ <0
(x+1)8
esitsizliginin c¢coziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
AR~ [} B) {3} C) (-1, 3)
D) (-1, 3] E)[-1,3]
13.
x-2 2
3" (2x—x7) >0
x2 +3x+4

esitsizligini saglayan kac x tam sayisi vardir?

A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2
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14. CEVAP ANAHTARI
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1. A 2. C 3 C 4 E 5 E
esitsizliginin ¢dziim kimesi asagidakilerden 6. D 7. B 8. D 9. B 10. C
hangisidir?
11. D 12. B 13. D 14. C 15. A
A) (0, —5) B) (—o, —1) C) (-1, 6) 16. B
D) [1, 5] E) (6, «)

15.
m < 0 olmak lzere,
X-m_o
x-3
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami -3
olduguna gére, m kactir?
A)-3 B)-2 Gy -1 D)0 E) 1
16.
x+m _ .
X-n

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi (-3, 5) olduguna
gbre, m + n toplami kac olabilir?

A)-10 B)-8 C)-6 D)4  E)-2




